



DDP-YD/ETD (2023) 226

Страсбург, 26 вересня 2023

СЕМІНАР

**Роль молодіжної роботи у підтримці ментального
благополуччя молодих людей, які постраждали від
війни**

12-15 листопада 2023

[European Youth Centre Budapest](#)

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ В КОНКУРСІ

кінцевий термін: **18 жовтня 2023**

ОПИС

Рада Європи та Міністерство молоді та спорту України підписали у 2021 році п'ятирічну [Рамкову програму співробітництва у сфері молодіжної політики](#), далі - Рамкова програма, щоб продовжити системну співпрацю, яка триває з 2012 року.

Рамкова програма підтримує реформи молодіжної політики в Україні та реалізацію відповідних стратегічних програм, зокрема Національної молодіжної стратегії до 2030 року, Державної цільової соціальної програми "Молодь України" на 2021-2025 роки та нового законодавства у сфері молодіжної політики та молодіжної роботи в Україні. Пріоритети та форми втручання відображають напрями Стратегії Ради Європи для молодіжного сектору до 2030 року.

Рамкова програма передбачає три основні пріоритетні діяльності:

- освіта в галузі прав людини та демократичного громадянства (участь молоді, демократичне врядування, освіта в галузі прав людини тощо);
- посилення політики та практики молодіжної роботи, підтримка визнання молодіжного працівника та працівниці як професії (розробка кваліфікаційної рамки та професійного стандарту);
- підвищення якості молодіжної роботи в молодіжних центрах, підтримка розвитку молодіжних центрів.

Рамкова програма тісно пов'язана з [Планом дій Ради Європи для України на 2023-2026 роки](#) та її проектом «[Молодь за демократію в Україні: Фаза III](#)».

Цей семінар є частиною співпраці в рамках Рамкової програми і відповідає пріоритетам програми "Молодь за демократію".

КОНТЕКСТ

[Засідання Комітету](#) з управління впровадженням Рамкової програми відбулося 29 серпня 2023 року в Європейському молодіжному центрі в Будапешті.

Під час зустрічі було розглянуто стан реалізації заходів співпраці, які були скориговані після збройної агресії Російської Федерації проти України, а також інші ініціативи Молодіжного департаменту Ради Європи для України, такі як [спеціальний заклик](#) Європейського молодіжного фонду на підтримку молоді з України та проект «Молодь за демократію в Україні».

Серед нових пріоритетів на 2023 та 2024 роки Міністерство молоді та спорту України виділило поширені проблеми психічного здоров'я молоді України. Згідно з результатами [опитування](#) «U-report Ukraine», проведеного в лютому 2023 року, 73% молодих людей висловили потребу в більшій психологічній підтримці після 24 лютого 2022 року, проте лише 29,8% респондентів звернулися за психологічною допомогою.

У відповідь на актуальні потреби молоді України на засіданні Правління було прийнято рішення організувати семінар про роль молодіжної роботи у підтримці ментального благополуччя молодих людей, які постраждали від війни, на базі [Європейського молодіжного центру в Будапешті](#).

СЕМІНАР

Семінар об'єднає молодіжних працівників та працівниць, фахівців та фахівчинь, які працюють з українською молоддю, для поглиблення розуміння та обміну досвідом щодо

ролі молодіжної роботи у вирішенні проблем емоційного та ментального здоров'я молодих людей, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.

Семінар відбудеться з 12 по 15 листопада 2023 року в Європейському молодіжному центрі в Будапешті.

Цілі семінару:

- Проаналізувати актуальні виклики та потреби молодих українців та українок у сфері емоційного та ментального благополуччя внаслідок збройної агресії Російської Федерації.
- Обмінятися існуючими практиками та досвідом молодіжної роботи з молодими людьми, які постраждали від травматичних подій.
- Поділитися та обговорити результати та досвід [програми щодо травмо-інформованої молодіжної роботи](#) проекту «Молодь за демократію в Україні: Фаза III».
- Запропонувати рекомендації щодо молодіжної роботи з молодими людьми, які зіткнулися з проблемами емоційного та ментального здоров'я внаслідок військового конфлікту та пов'язаних з ним злочинів.

ПРОФІЛЬ УЧАСНИКА ТА УЧАСНИЦІ

Профіль учасника та учасниці повинен відповідати принаймні одному з наступних критеріїв:

1. Молодіжні працівники та працівниці, представники та представниці молодіжних центрів, які працюють з молодими внутрішньо переміщеними особами (ВПО), що постраждали від травматичних подій під час війни в Україні.
2. Молодіжні працівники та працівниці, представники та представниці молодіжних центрів з країн-членів Ради Європи, які працюють з молоддю з України.
3. Експерти та експертки з травмо-інформованої молодіжної роботи.

Всі учасники та учасниці також повинні:

- бути вмотивованими поділитися своїм досвідом та запропонувати рекомендації щодо молодіжної роботи з молодими людьми, які зіткнулися з проблемами емоційного та ментального здоров'я внаслідок збройної агресії або військового конфлікту;
- бути готовими взяти участь у семінарі особисто;
- бути зацікавленими в темі семінару та здатними адвокатувати психологічну підтримку молодих людей, які постраждали від війни в Україні.

Рада Європи вітає заявки від усіх кандидатів та кандидаток, які відповідають конкретному профілю діяльності, незалежно від статі, інвалідності, сімейного чи батьківського стану, расового, етнічного чи соціального походження, кольору шкіри, релігії, переконань чи сексуальної орієнтації.

Усі кандидати повинні подати заявку на сайті <https://youthapplications.coe.int/> через спеціально відкриту форму до 23:59 (за центральноєвропейським часом) 18 жовтня 2023 року. Рада Європи відбере до 25 учасників та учасниць на основі профілю, описаного вище. Може бути створений список очікування. Кандидати та кандидатки будуть проінформовані про те, чи була їхня заявка прийнята або відхилена, а також про те, чи були вони внесені до списку очікування, до 24 жовтня 2023 року.

ОРГАНІЗАТОРИ

Молодіжний департамент Ради Європи організовує семінар спільно з Міністерством молоді та спорту України в рамках Рамкової програми. Проєкт «Молодь за демократію в Україні: III фаза» також бере участь у заході.

ФІНАНСОВІ ТА ПРАКТИЧНІ УМОВИ УЧАСТІ

Витрати на проїзд

Витрати на проїзд до Будапешта і назад будуть відшкодовані відповідно до правил Ради Європи. Учасники та учасниці будуть своєчасно поінформовані про порядок проїзду. Витрати можуть бути відшкодовані лише тим учасникам, які відвідають весь навчальний курс.

Проживання

Харчування та проживання учасників семінару буде забезпечено та оплачено Радою Європи в [Європейському молодіжному центрі в Будапешті](#) з 11 по 16 листопада 2023 року. Місця проведення семінару є доступними для людей з обмеженими можливостями і можуть вжити заходів для задоволення будь-яких особливих потреб учасників та учасниць у цьому відношенні. Будь ласка, повідомте про це команду організаторів та надайте необхідну інформацію у вашій аплікаційній формі.

Робочі мови - англійська та українська.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Якщо у вас виникли запитання або вам потрібна додаткова інформація, будь ласка, звертайтеся до Анни Аранжій, координаторки програми відділу освіти та навчання Департаменту молоді Ради Європи, за адресою anna.aranzhii@coe.int.

У Міністерстві молоді та спорту України контактними особами є Олеся Кравченко, директорка Департаменту молодіжної політики (krav4enko2011@ukr.net) та Наталія Радчук, керівниця Управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (natarad@ukr.net).

Якщо вас цікавлять інші навчальні курси для молодіжних працівників та працівниць, молодіжних лідерів та лідерок, які організовує Департамент молоді, перейдіть за цим [посиланням](#) або на сайт [проєкту](#).